
 IAS 19و  IAS 21  3سلسلة تمارين رقم  
 

 : 1التمرين رقم 
 

  CICشركة ل الآتية المعاملات إليك
  50.000بسعر أوروبية  شركة من أولية مواد الشركة اشترت 10/2018/ 31بتاريخ    -

 يورو   
 الأولية.  المواد من%   70 الشركة استهلكت 2018ديسمبر شهر خلال -
 الأولية.  المواد المشتريات من قيمة بتسديد قامت  1/2019/ 20 بتاريخ -

 IAS  21  الدولي المحاسبة  معيار وفقالمناسبة   المحاسبية المعالجةقم ب: المطلوب 
  مقابل اليورو  صرف أسعار  وأن ،%  26 بلغ الشركات أرباح على  الضريبة معدل أن علما

 :كالآتي كانت الدينارالجزائري
 20/1/2019 31/12/2018 31/10/2018 التاريخ  

 120 119 106 سعر صرف )دج/اليورو(

 
 : 2رقم   التمرين

 الهضاب  لشركة الآتية المعاملات إليك
  60.000بسعر إيطالية لشركة مصنعة منتجات الشركة باعت  2018/  20/10بتاريخ -

 .يورو
  تغبل  تكلفتها أن  علما  ،يطاليةالا للشركة المبيعات بتسليم قامت  2018/ 10/ 27بتاريخ  -

 .دج 3800000
 .  المصنعة المنتجات  مبيعات قيمة بتحصيل متقا 10/1/2019 -

  :المطلوب 

 معدل أن  علما IAS 21  الدولي  المحاسبة معيار  المناسبة وفق  المحاسبية  المعالجةقم ب

  الجزائريالدينار  مقابل اليورو صرف أسعار وأن  ،%  26 بلغ الشركات أرباح على الضريبة 
   1نفسها كما في التمرين   كانت الجزائري الدينار  مقابل اليورو صرف أسعار وأنكانت 

 
 : 3رقم   التمرين

  سنة كل عن  النهائي الراتب من% 1 يعادل  الخدمة انتهاء عند المنفعة من إجمالي مبلغ يستحق
  يتزايد  الراتب أن بافتراض  وذلك دج، 400000 هو الأولى السنة في  الراتب أن علما خدمة،
  الضريبة معدل  وأن ،%8 هو المستخدم الخصم معدل وأن سنة، كل  مركبة نسبةب%  10  بنسبة
 % 26  هو الشركات أرباح على

  لموظف بالنسبة  وذلك 19IAS  الدولي المحاسبة  معيار وفق المحاسبية المعالجة المطلوب
 في تغييرات توجد  لا أنه بافتراض الخامسة،  السنة نهاية  في  المنشأة يترك  أن يتوقع

 .لافتراضاتا
 
 
 



 : 4رقم   التمرين

  على2018/ 15/12بتاريخ  الإدارة مجلس حلق وافق  شركة محيط يعرفها التي  للتحولات نتيجة 

  الموظفين  جميع  تسريح يتم المدة هذه للاأشهر،وخ 8 خلال المصانع أحد لإغلاق خطة
  على الخطة نصت الشركة، عاتق  على تزال لا  التي العقود إتمام أجل ومن بالمصنع،   المتبقين

   قدرها نقدية دفعة يستلم سوف المصنع إغلاق غاية إلى العمل في يستمر  موظف كل أن
 قدرها نقدية دفعة إغلاقه قبل المصنع يتركون  اللذين الموظفون  ويستلم دج،350000

  منهم %. 30  يغادر أن  ويتوقع عامل،  100  بالمصنع  حاليا يوجد أنه  علما  دج، 250000
 %26 كان الشركات أرباح  على الضريبة معدل  وأن المصنع، إغلاق قبل

   الحالتين في  وذلك 19IAS   الدولي المحاسبة  معيار  وفق المحاسبية المعالجة :المطلوب

 :الآتيتين 
 .إغلاقه قبل المصنع عاملا 30 غادر . 1
 .إغلاقه قبل المصنع عمال 10 غادر . 2


